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360 - 95 = 265

6 گزینه‌ی ج

مربعمتوازی‌الاضلاعلوزیویژگی شکل

ضلع‌های روبرو با هم موازی‌اند.
زاویه‌های روبه‌رو با هم برابرند.

قطرها با هم مساوی‌اند.
قطرها نیمساز زاویه‌ها هستند.

پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک شماره‌ی  شماره‌ی  1717
ریاضی پنجم دبستانریاضی پنجم دبستان
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ریاضی پنجم دبستانریاضی پنجم دبستان
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2/7 + 4/3 + 5/2 + 3/6 + 2/1 = 17/9

4/13 + 2/092 = 6/222

65 + 9/071 = 74/071
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0/16 = 1/67 - 1/83  یا 16 سانتی‌متر  0/16 متر	  رضا    	
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پاسخنامه آزمونک پاسخنامه آزمونک شماره‌ی  شماره‌ی  2020
ریاضی پنجم دبستانریاضی پنجم دبستان
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